
Trzecia Niedziela Wielkiego Postu 

8 marca 2026 

I czyt. Wj 17, 3-7 

II czyt. Rz 5, 1-2. 5-8 

Ref. Psalmu 95: „Słysząc głos Pana, serc nie 

zatwardzajcie.” 

Ewangelia: J 4, 5-42 

 

SAKRAMENT CHRZTU ŚWIĘTEGO 
 

Dorothy Holt 
 

W MINIONYCH TYGODNIU ODESZLI DO BOGA: 
 

Barbara Pytka 
Wieczny odpoczynek racz jej dać Panie ... 

 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Dobiegamy już połowy tegorocznego czasu pokuty i 

nawrócenia – dzisiaj trzecia niedziela Wielkiego Postu! 

Baczniej przyjrzyjmy się więc w tym świętym czasie, 

jakie owoce wiary wydajemy w codzienności. Czy w 

ogóle nasza wiara przynosi jakiekolwiek owoce? Jeśli 

nie, to jest to dobry czas, aby się zmienić, aby powrócić 

do początku naszej wiary – do chrztu świętego i 

przypomnieć sobie, że woda chrztu obmyła nas z grzechu 

pierworodnego, uczyniła nas dziećmi Bożymi i włączyła 

do wspólnoty Kościoła. Ale te przywileje pociągają też za 

sobą obowiązek dbania o zaszczepioną w naszych sercach 

wiarę, rozwijania jej i pogłębiania oraz dzielenia się nią z 

innymi. Obecnie trwający rok duszpasterski ciągle nam 

przypomina, że jesteśmy uczniami Chrystusa i Jego 

misjonarzami we współczesnym świecie. 
 

DZIEŃ KOBIET 
 

Dzisiaj 8 marca, obchodzimy Dzień Kobiet. Choć to 

świecka uroczystość, pamiętajmy w modlitwach o 

wszystkich kobietach, zwłaszcza o tych najbardziej 

utrudzonych matkach. Wszak kobiety wypełniają 

szczególną rolę w świecie, w Kościele i rodzinie. 

Polecajmy ich trud i życie Panu Bogu i Maryi, która jest 

najpiękniejszym wzorem żony i matki. 
 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE 
 

Zapraszamy na nabożeństwa pasyjne w naszym kościele. 

Dzisiaj gorzkie żale z kazaniem pasyjnym o godz. 18:15. 

We wtorek droga krzyżowa dla dzieci i ministrantów, w 

piątek dla wszystkich. Pamiętajmy, że z tymi 

nabożeństwami są związane odpusty, które pod zwykłymi 

warunkami możemy uzyskać dla siebie lub dla bliskich 

zmarłych. 
 

SAKRAMENT POJEDNANIA 
 

Czas Wielkiego Postu to także czas, kiedy licznej 

przystępujemy do sakramentu pokuty i pojednania. W 

naszej świątyni spowiedź jest codziennie przed każdą 

Mszą Świętą. Pamiętajmy o dobrym przygotowaniu do 

sakramentalnej spowiedzi i wypełnieniu wszystkich 

warunków sakramentu pokuty. Sakrament pojednania z 

udziałem wielu księży odbędzie się w Niedzielę Palmową 

od godz. 15:00 do 17:00. 
 

SHARE LIFE 
 

W duchu wielkopostnej solidarności wspierajmy w tym 

czasie działalność charytatywnych instytucji Kościoła. W 

tym roku charytatywna akcja Archidiecezji Toronto 

ShareLife rozpocznie się 22 marca. ShareLife 

celebruje piękny jubileusz 50 lecie pomocy 

charytatywnej. Jak zawsze wesprzyjmy ShareLife i 

bądźmy hojni. Ten rok jest ważnym kamieniem 

milowym dla katolików w Archidiecezji Toronto — mija 

pięćdziesiąt lat od podjęcia decyzji o priorytetowym 

traktowaniu wartości katolickich i poszanowaniu 

godności życia na każdym etapie naszych działań na 

rzecz sprawiedliwości, miłosierdzia i miłości bliźniego. 

Kopertki znajdują się w rocznych zestawach. Nasza 

parafia została zobowiązana do zebrania w tym roku na 

ShareLife kwotę $18,500. W minionym roku zebraliśmy 

na ShareLife $15,670. 

ShareLife powstało w wyniku przełomowego wydarzenia 

w 1976 roku, kiedy arcybiskup Philip Pocock uznał, że 

Kościół nie może rezygnować ze swojego zaangażowania 

na rzecz godności każdego życia ludzkiego. Prowadzony 

przez wiarę, wybrał drogę, która pozwoliła wszystkim 

członkom Kościoła odpowiedzieć na potrzeby osób w 

potrzebie w sposób w pełni odzwierciedlający Ewangelię 

życia i katolicką naukę społeczną. W ten sposób to nowe 

podejście stworzyło okazję, aby nasza miłość do siebie 

nawzajem znalazła odzwierciedlenie w każdym 

podejmowanym akcie miłosierdzia. 
 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 
 

Zapraszamy na rekolekcje wielkopostne, które odbędą się 

w dniach od 22 do 25 marca. Rekolekcje poprowadzi o. 

Dawid Stefaniszyn OMI. 
 

DUCHOWA ADOPCJA DZIECKA POCZĘTEGO 
 

Duchowa adopcja dziecka poczętego odbędzie się w 

środę, 25 marca na zakończenie rekolekcji 

wielkopostnych. 
 

NABOŻEŃSTWO FATIMSKIE 
 

13 marca, w piątek, nie będzie nabożeństwa fatimskiego 

ze względu na nabożeństwo drogi krzyżowej.  
 

EKSTREMALNA DROGA KRZYŻOWA 
 

Ekstremalna droga krzyżowa w GTA odbędzie się w 

piątek 27 marca. Droga rozpoczyna się Mszą św. w 

naszym kościele o godz. 19:00. 
 

PODZIĘKOWANIA 
 

Pragniemy bardzo serdecznie podziękować Krystynie i 

Eugeniuszowi Cudek za ofiarę $3,000 przeznaczoną na 



pokrycie kosztów nowego systemu nagłośnienia w 

naszym kościele. Bóg zapłać. 
 

Dziękujemy woluntariuszom, którzy przygotowali pocztę 

świąteczną do wysyłki: Jadwidze i Edwardowi Milewski, 

Halinie i Józefowi Stępień, Bożenie Borowskiej, Annie 

Wołoszyn, Marii Posłuszny, Annie Hyc, Elżbiecie 

Zalewskiej, Stefanii Kołpak i Czesławie Moszkowicz. 

Bóg zapłać za waszą pomoc. 
 

PIELGRZYMKA 
 

Polimex zaprasza na pielgrzymkę i wycieczkę na Sycylię 

od 24 września do 4 października. Więcej informacji w 

biurach Polimexu.  
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 

Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są 

o przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość 

intencji misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, 

którzy nie mają intencji. Intencje te są odprawiane w 

bardzo szybkim czasie. Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

Za śp. Alę Sobczyk i zmarłych z rodzin Kozub i 

Kuliczkowski 

Za śp. Helenę i Andrzeja Stawickich oraz zmarłych z 

rodzin Stawickich i Kotarskich – wnuczka z rodziną 

Za śp. Walerię i Błażeja Błażejewicz oraz zmarłych z 

rodzin Błażejewicz i Marszałek - wnuczka z rodziną 

Za dusze w czyśćcowe 

Za śp. Zbigniewa Majka x2 – rodzina Hyc 

Za śp. Alfonsa i Scholastykę Boniewicz, Stefanię Bruks, 

Pawła Głowę i Romana Kubackiego 

Za śp. Bronisława Front, Józefa Szubert, Stanisława 

Kamińskiego, Wojciecha i Karolinę Boniewicz – Hanna 

Szubert 

Za śp. Jadwigę Sołodko – córka i zięć z rodziną 

Za śp. Genowefę Lenartowicz – syn Janusz z żoną 

Za śp. Stanisława Lenartowicz – syn Janusz z żoną 

Za zmarłych z rodziny Lenartowicz – Janusz 

Za zmarłych z rodziny Sołodków – Barbara 

Za zmarłych z rodziny Bojarczuków – Barbara 

O powrót do wiary i Kościoła oraz Boże błog. dla dzieci 

– mama 

Za śp. Bogdana Chodyński i rodziców Andrzeja i Janinę 

Gal – Wanda z rodziną 

O wypełnienie się woli Bożej dla chorego Eugeniusza 

Ustupski – Helena z rodzina 

O zdrowie i Boże błog. dla Karola – rodzice 

Za zmarłych z rodzin Gałczyńskich, Granatów, Pintalów i 

Świerczów  

Za dusze czyśćcowe x2 

O nawrócenie do Boga dla wnuków i zięciów 

Za śp. Władysława x4 – córka Krystyna z rodziną 
 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

3. Niedziela Wielkiego Postu 

Niedziela, 8 marca 
8:00 W intencji członków Tow. Imienia Jezus 

9:30 Za śp. rodziców Józefa i Marię Kaczor, rodzeństwo 

Stanisława i Irenę, Tadeusza i Helenę, Emilię, 

Olgierda, Józefa, Ewerysta i Stanisławę, ks. 

Kazimierza, synową Annę – córka i siostra z 

rodziną 

11:00 Za parafian 

13:00 Za zmarłych z rodzin Ciejków i Nowaków – rodzina  
18:15 Gorzkie Żale 

19:00 Za śp. Halinę Łapińską (8. rocznica) – córka 

Elżbieta z rodziną 

PONIEDZIAŁEK, 9 marca 

8:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla Łukasza 

Kołpak i Katarzyny Strama z okazji urodzin - mama 

19:00 Za śp. Marię i Franciszka Posłuszny oraz Krystynę 

Sopczyńską – syn i brat z rodziną 

WTOREK, 10 marca 

8:00 Za śp. Marię Grabowską – dzieci i wnuki 
18:30 Droga krzyżowa dla dzieci i ministrantów 

19:00 Za śp. Lucynę Wędzik - kuzynka 

ŚRODA, 11 marca  

8:00 1. Za śp. Bronisława i Emilię Jasiński – Andrzej z 

rodziną 

 2. Za śp. Antoninę i Bronisława Hyc, Marię i Karola 

Iglar, Danutę, Władysława i Zbigniewa Majka - 

rodzina 

19:00 Dziękczynna z prośbą o Boże błog. dla mamy 

Heleny – dzieci z rodzinami 

CZWARTEK, 12 marca 

8:00 O dary Ducha Świętego dla Bogdana – mama 

Bożena Borowska 

19:00 Za śp. Felicję i Lecha Grzegorskich oraz zmarłych z 

rodziny – córka  

PIĄTEK, 13 marca 
8:00 Dziękczynna za otrzymane łaski z prośbą o nowe w 

dniu imienin – Bożena Senkowska-Żukowska 
18:30 Droga krzyżowa 

19:00 Za śp. Wiesława Ostrowskiego (8. rocznica) – 

siostra z rodziną 

SOBOTA, 14 marca  
8:00 Za śp. Mariana Longosz w 1. rocznicę śmierci i Jana 

Longosz (10. rocznica) – siostra Zuzanna Roman 

19:00 O zdrowie i Boże błog. dla Elizabeth Power - 

rodzina 

4. Niedziela Wielkiego Postu 

Niedziela, 15 marca 
8:00 W intencji członków Stow. Miłosierdzia Bożego 

9:30 O zdrowie i Boże błog. dla syna Tomasza, Rebeki, 

Aurory i Willow - mama 

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Janinę Kaczor (26. rocznica) – córka z 

rodziną 
18:15 Gorzkie Żale 

19:00 Za śp. Mieczysława Król i zmarłych z rodziny Skiba 

– córka z rodziną 


